
Сцена 1 (трансляция в 11.00):
Фея Виолетта:
Здравствуйте, ребятишки! Девчонки и мальчишки! Вот и пришло долгожданное лето, а вместе с ним и первый летний праздник - День защиты детей! (анимационный эффект)
Этот праздник отмечают во всем мире, и посвящён он вам, ребята.
С праз-дни-ком, друзья! (анимационный эффект)
Я желаю всем вам солнечного настроения, улыбок и море смеха!
 Друзья, давайте знакомиться, я фея лета – Ви-о-летта (говорит нараспев).
А теперь, хочу познакомиться с вами! Вы знаете такую игру -- "раз, два, три, имя громко назови"?.. Знаете?! Готовы поиграть в неё со мной?!.. Тогда……. Раз, два, три! Имя громко назови!
 Игра №1 «Раз, два, три имя назови».(на кадре появляются сноски с именами)
Фея Лета:
Слышу, слышу, на празднике у нас Алёна, Кирилл, Настя, Паша, Оля…
Вот теперь всех знаю! Вы теперь мои друзья! (звуковой акцент)
Ребята, лето – это самая чудесная и красивая пора! Вы со мной согласны? Ведь летом можно кататься на самокате и велосипеде, прыгать на скакалке, прочитать любимые книжки и, конечно, рисовать мелками на асфальте!
(за кадром, кто-нибудь на самокате, на велосипеде, кто-нибудь прыгает на скакалке и рисует, читает)
Предлагаю, не теряя времени, взять мелки и выйти с близкими во двор и нарисовать своего любимого героя из самой любимой книжки!
А свои рисунки прикрепляйте в комментарии под этим постом и размещайте на своих страничках с хештегом #ФэнтезиГрад2020.
Рисунки принимаются до 15.30. А в 16.00 мы подведем итоги и все юные художники получат от нас сертификаты, а самые –самые – призы!
Здорово, а вот у нас уже первые участники! Давайте знакомиться!
(находим пару детей которые рисуют, берем интервью у ребят)!
Ребята, я с нетерпением жду ваших работ! Я с вами не прощаюсь в 11.00 снова встречаемся в нашей группе. До встречи!
 Сцена 2 (трансляция в 12.00):
Фея Лета:
Друзья, я благодарю всех участников, кто уже с утра нам прислал свои чудесные работы! Напоминаю, что работы принимаются до 15.30, а в 16.00 мы подведем итоги. Каждый участник получит сертификат, а победители призы! 
(В кадр въезжает Ольга Юрьевна на детском самокате, за кадром детский смех): Берегиииись!
Фея Лета:
Ой, ой! Что происходит? (Смешинка на самокате вокруг Феи)
Да остановись же!
Смешинка:
Ха-ха! Привет! И где ваш праздник? Где конкурсы, где призы? Я не опоздала? Я так спешила! (говорит быстро, скороговоркой)
Фея:
Стоп-стоп, давай по порядку, сперва познакомимся! Я фея Лета – Виолетта, а тебя как зовут?
Смешинка:
А меня зовут Смешинка! Я –  королева! (появляется большая корона)
 хорошего настроения! 
Ведь без меня, без улыбки и звонкого смеха не случается ни одного праздника!
Ну, рассказывайте, что у вас тут происходит?
Фея Лета:
Конкурс рисунков на асфальте!
Смешинка:
 Здорово! Знаете, как я люблю рисовать! (фея взмахнула палочкой и на экране появились мелки, которыми смешинка начинается рисовать)
Смешинка начинает рисовать желтым мелком солнышко, которое постепенно становится серым.
Фея:
Что происходит?!.. Почему краски исчезают?!
Смешинка:
Я, кажется, догадываюсь, чьи это происки! Профессора Пустоцвета! Вновь он за свои проделки взялся, пытается запустить свой ужасный аппарат, который уничтожает краски!
Фея:
Профессор Пустоцвет?.. А кто это?.. И что это за аппарат у него такой?..
Смешинка достает зеркало: 
Вот, полюбуйся!
 (камера переходит на поверхность зеркала, которое показывает кабинет профессора Пустоцвета, какие-то лабораторные колбочки, баночки, профессор что-то куда-то добавляет. Звучит песня или звучит устрашающая музыка и герой говорит речтативом)
Песня:
Я профессор Пустоцвет, я несу немало бед!
Мир без красок я оставлю,
Серой бледности добавлю!
Все цвета померкнут в миг!
У меня на этом бзик!
 Ага, лета вам захотелось, детишки-шалунишки?!.. Красненьких цветочков и жёлтенького солнышка?!.. Не будет вам лета, ха-ха-ха! Потому что я изобрёл гениальный аппарат -- и называется он "ПОЖИРАТЕЛЬ КРАСОК"!  Вот сейчас я его запущу -- и все цвета исчезнут,  всё вокруг станет бесцветным и некрасивым! И только я один буду блистать яркими красками! Ха-ха-ха!
(П. подходит с колбочкой к конструкции из гнутых трубок и цилиндров, в которых что-то бурлит, и выливает содержимое колбы в отверстие вверху конструкции. Клубы серого дыма заволакивают экран)
Фея: 
Ой-ёй-ёй, ребята, Смешинка, что же делать, как нам остановить злого Профессора Пустоцвета? Как нам спасти краски?..
Смешинка:
Ха-ха, да это запросто! Мы проведем спецоперацию -- и остановим его!  
Фея:
Спецоперацию?! Смешинка, а это как?.. 
Смешинка:
А вот так! Обратимся за помощью к ребятам! Мы уже попросили их выйти во двор с родителями и нарисовать самыми яркими мелками своего любимого героя из самой любимой книжки! И они уже начали рисовать!  Теперь нужно, чтоб как можно больше ребят присоединилось к нашей спецоперации! Пусть они рисуют по всему городу!!  Ведь чем больше будет таких рисунков, тем трудней Пустоцвету будет с ними бороться!  Мы запутаем Профессора -- и остановим его!
 Фея:
Ребята, фото рисунков прикрепляйте под этим постом и размещайте на своих страничках с хештегом  #ФэнтезиГрад2020. Мы ждем ваши работы! Давайте вместе остановим коварный план профессора Пустоцвета!
До встречи, в 14.00 мы начинаем спецоперацию!
 Сцена 3 (трансляция 14.00)
Фея:
Ребята, какие вы молодцы! Как много вы нам рисунков прислали! Посмотрите, вот только некоторые работы участников! (слайд - шоу)
Смешинка:
Видите, какие это разноцветные и радостные рисунки?!.. И они смогли на время остановить коварный план Профессора Пустоцвета, ребята! Он почти потерял свою силу -- но Пустоцвет хитрый и коварный, я-то его давненько знаю! Он ещё на многие каверзы способен! А потому мы с вами должны придумать, как ещё нам защитить от него наши любимые яркие краски, наше любимое разноцветное лето!
Фея:
Ребята, ребята! Я придумала! Давайте запустим в воздух замечательные мыльные пузыри, в которые добавим много-много разных красок, а?.. Прекрасные волшебные блестящие мыльные пузыри!!! Вы согласны?.. Добавляйте в баночки с пузырями красные, синие. зелёные и жёлтые краски -- и запускайте их на улицах, на балконах  и даже дома, и пусть Пустоцвет лопнет от злости!
 Если не получится с краской, то просто мыльные пузыри, которые переливабтся всеми цветами радуги. 
 Сцена 4 (трансляция 15.00)
Ну вот, друзья, видите, сколько радости могут приносить обыкновенные рисунки и обыкновенные мыльные пузыри?.. Особенно, если они яркие и красочные!  Вы счастливы, ребята?.. Вам нравятся наши конкурсы?.. Это здорово! Ведь хорошее настроение поможет нам окончательно победить коварного Профессора Пустоцвета! 
А кратчайший путь к хорошему настроению -- танец, это всем известно! Так давайте взбодримся, повеселимся и покажем, насколько мы динамичны! 
Скорее смотрите видео, слушайте зажигательную песню и начинайте танцевать! Классно двигаться может любой, а движения здесь совсем простые, вы обязательно с ними справитесь!
Танцуйте, снимайте себя на видео и размещайте на своих страничках с хештегом #ФэнтезиГрад2020
Танцевальный флешмоб (в работе)
 Сцена 6 (трансляция 16.00)
Фея:
Ну вот и снова мы с вами встретились, ребята! Вы только посмотрите, сколько мы успели за сегодня сделать -- рисовали на асфальте, пускали мыльные пузыри, весело танцевали! Как вы думаете -- сумели мы спасти наше красочное лето от коварного Профессора Пустоцвета?..  Кстати, а что он там делает, давайте-ка посмотрим! Смешинка, а где твоё волшебное зеркало?..
Смешинка:
А вот оно, смотрите!
( в зеркале видна лаборатория Профессора. Он мечется по комнате, трёт руками трубки своего аппарата, дует в него и причитает: "Не работает, не работает! Ах, ты ж, Боже мой, не работает!" Потом собирает все колбы с разными жидкостями и вливает  в аппарат все сразу. Начинается реакция, всё клубится и бурлит -- а потом вдруг взрывается -- бах! Профессор утопает в клубах разноцветного дыма)
Фея: 
Ай! Ай-яй-яй! Ребята, смотрите -- в лаборатории Профессора взрыв! Надо спасти Пустоцвета, нельзя, чтобы он пострадал, пусть даже и по собственной глупости!
(задумывается на минутку)
Но как же мы его спасём, мы ведь здесь, а Пустоцвет -- там?!..
Смешинка:
А мы вернём ему силу! А потом перевоспитаем! И он обязательно станет хорошим!
Фея:
Точно, отличная идея! Но для этого нам снова потребуется ваша помощь, ребята!
Что нужно нашим деткам сделать в этот раз, Смешинка, как ты думаешь?..
Смешинка:
Всего лишь снова выйти во двор и найти там маленький камушек, а потом раскрасить его в самый яркий цвет! И камушек станет самоцветом! Пусть каждый из ребят сфотографирует свой раскрашенный камушек на своей раскрытой ладошке, и эти детские ладошки согреют своим теплом сердце Профессора!
Фея:
Отлично! Ребята, раскрашивайте найденные камушки и присылайте ваши фото......
А кто соберёт и раскрасит несколько камушков и сложит из них сердечко -- получит ещё один наш приз! Присылайте скорее ваши фото!!

Фея:
Ну вот, мы и получили уже несколько ваших раскрашенных камушков, друзья! Думаю, этого хватит, чтоб спасти и образумит нашего Профессора Пустоцвета! Смешинка, давай скорей своё волшебное зеркало!
Смешинка:
Вот, глядите, дым в лаборатории рассеивается1 А вот и Профессор -- он жив-здоров! И он улыбается! Смотрите, он песню поёт!
Любят краски наши дети,
лучше красок в мире нет! 
Любит больше всех на свете
их Профессор Самоцвет!

Фея:
Ура! Наш Профессор стал добрым! Он полюбил ребят! И теперь его зовут САМОЦВЕТ!!! И он больше никогда не будет воровать у ребятишек краски и лето! Наоборот, он будет теперь наше лето раскрашивать! Ур-ра!!
А теперь, ребята, пришло время подвести итоги конкурса рисунков на асфальте!
Фея:
Ну вот, все итоги подведены, все призы вручены, все довольны и счастливы, и главное -- у наших ребят отличное настроение, а впереди у них каникулы и прекрасное жаркое яркое лето!!
Смешинка:
А злюка Пустоцвет превратился в добряка Самоцвета -- а всё потому, что наши ребята сегодня очень старались сделать наш мир чуточку ярче и добрее! Без ваших стараний, ребята, мир не был бы таким цветным и прекрасным! Спасибо вам за ваше участие в нашем сегодняшнем празднике -- международном Дне защиты детей! Будьте всегда такими же активными и позитивными, хорошо учитесь, а главное -- никогда не унывайте и верьте в самое лучшее!
Заключительные слова: 
Вот и закончился наш сегодняшний дистанционный конкурс-марафон, посвящённый Международному Дню защиты детей! Сегодня мы впервые провели его в виртуальном формате -- но будем надеяться, что очень скоро мы сможем встретиться с вами все вместе и отпраздновать по-настоящему наше прекрасное лето! Счастья вам, ребята! Спасибо, что были сегодня с нами! 
